
Анализ результатов 

дистракторов 

5 класс математика Вариант 2 

Проанализировано результатов: 54. 

Задание №1 (#1/1) 

Результат умножения называется 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1 (2%) - слагаемое 

2) 3 (6%) - множитель  

3) 4 (7%) - сумма  

4) 46 (85%) + произведение 

Задание №2 (#1/2) 

Верная запись выражения « число 357 уменьшили  на 8» 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 52 (96%) + 357 - 8 

2) 0 (0%) - 357 + 8 

3) 1 (2%) - 357 ∙ 8 

4) 1 (2%) - 357 : 8 

Задание №3 (#1/3) 

Выберите неверное равенство 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 7 (13%) - 0 ∙ 57 = 0 

2) 47 (87%) + 32 ∙ 0 = 32 

3) 0 (0%) - 65 ∙ 1 = 65 

4) 0 (0%) - 71 + 0 = 71 

Задание №4 (#1/4) 

Выберите числа, которые не делится на 9 без остатка. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 9 (18%) + 56 

2) 2 (4%) - 45 

3) 39 (76%) + 35 

4) 1 (2%) - 27 

Задание №5 (#1/5) 

Как изменится произведение, если один из множителей уменьшить  в 3 раза, а 

другой оставить без изменения? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 (19%) - увеличится в 3 раза  

2) 40 (75%) + уменьшится в 3 раза 

3) 1 (2%) - увеличится на 3 

4) 2 (4%) - уменьшится на 3 



Задание №6 (#1/6) 

Выберите пример, который решён верно. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 (20%) - 2016 : 32 = 603 

2) 35 (69%) + 2107 : 43 = 49 

3) 5 (10%) - 39 ∙ 68 = 2650 

4) 1 (2%) - 320 ∙ 27 = 13048 

Задание №7 (#1/7) 

Укажите число в 2 раза меньшее числа 34. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 0 (0%) - 36 

2) 2 (4%) - 68 

3) 50 (94%) + 17 

4) 1 (2%) - 32 

Задание №8 (#1/8) 

Чему равно первое слагаемое, если второе слагаемое 37, а сумма равна 100. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 0 (0%) - 137 

2) 1 (2%) - 73 

3) 52 (98%) + 63 

4) 0 (0%) - 74 

Задание №9 (#1/9) 

В первый день продали 162 кг моркови, что на 40 кг меньше, чем во второй день. 

Сколько килограммов моркови продали во второй день? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 41 (77%) + 202 

2) 0 (0%) - 212 

3) 11 (21%) - 122 

4) 1 (2%) - 102 

Задание №10 (#1/10) 

Первый принтер печатает в минуту 24 страницы, а второй в 3 раза меньше. Сколько 

страниц печатают в минуту два принтера? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1 (2%) - 21 

2) 1 (2%) - 27 

3) 48 (92%) + 32 

4) 2 (4%) - 18 

 


